

А ты знаешь русский язык? : [10 апреля новокуйбышевцы приняли участие во Всемирной акции "Тотальный диктант"] // Вестник. - 2021. - 15 апреля. - С. 3.



Проверка

А ты знаешь русский язык?

Более 670 тысяч человек во всём мире 10 апреля написали Тотальный диктант-2021(12+). Это рекордное число участников за всё время проведения акции. На этот раз она проходила в двух форматах: онлайн и офлайн.

В Новокуйбышевске «очной» площадкой проведения Тотального диктанта, традиционно, стала центральная библиотека им. А.С. Пушкина. Сюда пришли 39 человек. Кроме того, 50 горожан писали диктант онлайн. Таким образом, общее число участников составило 89 человек.

Очный формат имел свои особенности, связанные с соблюдением мер санитарно-эпидемиологической безопасности. Так, все участники на входе прошли термометрию и использовали средства индивидуальной защиты на всём протяжении мероприятия.

«Диктатором» в Новокуйбышевске впервые выступил Денис Бокурадзе, художественный руководитель театра-студии «Грань».

А автором текста для диктанта был писатель и журналист Дмитрий Глуховский.



Татьяна Колоколова директор центральной библиотеки им. А.С. Пушкина

Вместе со всеми проверила свою грамотность и Татьяна Колоколова, директор центральной библиотеки им. А.С. Пушкина, координатор «Тотального диктанта» в Новокуйбышевске. Она отметила, что среди участников были люди разного возраста – от старшекласников до граждан старше 65 лет. В том числе

те, кто приходит и пишет диктант каждый год, несмотря на оценки, которые получают. Традиционно, преобладали женщины.

Татьяна Анатольевна призналась, что лично для неё диктант не показался сложным. С орфографией у неё не бывает проблем. Затруднения возникли лишь со знаками препинания. Именно из-за них, коварных «точек и запятых», ей однажды снизили оценку – и она получила «четвёрку».

« - Организаторы Тотального диктанта всегда придумывают что-то оригинальное. В этот раз его изюминкой стал показ десятиминутного фильма по теме диктанта, с философским, содержательным сюжетом. После него текст диктанта писался особенно легко, - поделилась наша собеседница. - Правда, фильм показывали только тем, кто писал диктант оффлайн. Очень понравился «диктатор» - Денис Бокурадзе – обаятельный, располагающий, с юмором. Я уже не один раз приглашала его диктовать, но он всегда в это время был в отъезде по творческим делам. А в этом году нам повезло – на дату диктанта он был в городе.

